## NEWS RELEASE

各 位

平成 28 年 2 月 1 日

株式会社北都銀行

## コミュニケーションアプリ「LINE」を利用した情報発信の開始について

株式会社 北都銀行(頭取 斉藤 永吉)は、平成28年2月1日(月)よりコミュニケーションアプリ「LINE」において「LINE®」のアカウントを開設いたしました。

当行アカウントを「友だち」登録いただいたお客さまに、「友だち」限定のおトクな情報や、地元秋田 の旬な情報をお届けいたします。

当行は、今後もお客さまにご満足いただける商品・サービスの提供に努めてまいります。

記

## 1. アカウント情報

アカ	ウン	卜名	北都銀行	
LIN	Е@	ΙD	@hokutobk	
開	設	日	平成 28 年 2 月 1 日(月)	

## 2. 友だち登録方法

当行アカウントからのメッセージを受信するためには、LINE アプリをダウンロードいただき、下記のいずれかの方法で「北都銀行」を「友だち」登録してください。

方法	7法 詳細	
OD T L	LINEアプリ「友だち追加」画面から「QRコード」を選択。	
QRコード	上記QRコードを読み込み、追加ボタンを押して登録。	
ID検索	LINEアプリ「友だち追加」画面から「ID検索」を選択。	
110快米	『@hokutobk』を入力して検索し、追加ボタンを押して登録。	
公式アカウント	LINEアプリ「公式アカウント」画面を選択。	
公式/カリント	『北都銀行』を入力して検索し、追加ボタンを押して登録。	
	当行ホームページのLINE@アカウント開設案内ページ <sup>※</sup> にアクセス。	
ホームページ	<b>♥ 友だち追加</b> ボタンを押して登録。	
	XURL: https://www.hokutobank.co.jp/sns/index.htm	

以上

《本件に関わるお問合せ先》 北都銀行 個人営業部 個人業務 G (担当:畠山) Tel 018-837-1775 (内線 3632)



